
Короткий огляд 
1. Передній вигляд 

1 Знімна ручка 

2 Кільце об'єктива 

3 Збірка об'єктива 

4 Слот для захвату 

5 Вентиляція повітря (вхід) 

6 Камера 

2. Задній вигляд 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

1 Кнопка живлення (з підсвіткою) 

2 DC-In 



3 Вхідний порт HDMI (ARC) 

4 Порт USB-A 

5 Порт AUX-Out 

6 Інфрачервоний приймач 

7 Динамік × 2 

8 Вентиляція повітря (вихід) 

3. Бічний вигляд 

90˚

Динамік × 2 
Два динаміки можуть відкриватися назовні під кутом 90 градусів і обертатися на 200 градусів. 
Примітка: Відкривання динаміків більше ніж на 90 градусів або обертання динаміків більше ніж на 
200 градусів може призвести до пошкодження. 



4. Вид знизу 

15˚

1
Регульована підставка 
(Регульована підставка підтримує максимальний кут нахилу 15°. Перевищення цього кута може 
призвести до пошкодження.) 

2 1/4" Гніздо для штатива 

3 Штатив із швидким розблокуванням 

Пульт дистанційного керування 

1 Індикатор 

2 Мікрофон 

3 Увімкнення / Вимкнення / Режим очікування 



4 Навігація 

5 Повернення 

6 Зменшити гучність 

7 YouTube / Netflix / Prime Video 

8 Автоматичне налаштування зображення 

9 Google Assistant 

10 Підтвердити вибір / Пауза / Продовжити 

11 Меню 

12 Налаштування 

13 Збільшити гучність 

14 Увімкнення звуку 

Початок роботи
1. Розташуйте проектор
Щоб досягти оптимальної якості проекції, виберіть відповідне положення проектора та напрямок 
проекції. 
Розташування проектора: 
За замовчуванням: Проєктор розташований вертикально на столі або підлозі. Це найпоширеніший 
спосіб розміщення проєктора для швидкого налаштування та портативності. 
Режим проекції: 
Передня сторона: Проектор розташований на тій самій стороні, що й аудиторія, і проектує 
безпосередньо на передню частину екрана. 
Задня частина: Проєктор розташований за напівпрозорим екраном, проектуючи зображення 
ззаду, а глядачі знаходяться навпроти проєктора. 

•	 Щоб змінити режим проекції, після увімкнення проектора натисніть кнопку Налаштування 
на пульті дистанційного керування, потім перейдіть до Розширені налаштування > Режим 
проектора і виберіть режим. 

•	 Ви також можете встановити проектор на штатив (продається окремо). 
•	 Відстань між об'єктивом проектора та екраном визначає розмір проекційного екрана. 

Рекомендований розмір 
проекційного екрану 

(80"–120") 

Відстань проекції 
(Коефіцієнт проекції: 

1.25:1) 
Рекомендований тип сценарію 

120"
3,33 м 

10,93 фута 
Повністю темна кімната.(Усі вогні вимкнено.) 

(0-10 люкс) 

100"
2,76 м 

9,06 футів 

На вулиці вночі або в приміщенні вночі.(Кімната 
з м'яким освітленням.) 

(5-30 люкс) 

80"
2,21 м 

7,25 фута 

На відкритому повітрі під час заходу сонця або 
в слабо освітленій кімнаті.(Кімната з яскравою 

лампою.) 
(50-100 люкс) 



2. Підключіть проектор до живлення 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

Підключіть адаптер до живлення та приєднайте штекер постійного струму до проектора. 
Коли пристрій успішно підключено до джерела живлення, індикатор на верхній частині кнопки 
живлення стане постійно червоним. 

3. Увімкнення / вимкнення проектора 

ON

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

Увімкнення: Натисніть кнопку живлення один раз. 
1.	 Перш ніж натиснути кнопку для увімкнення проектора, переконайтеся, що кнопка живлення 

світиться червоним. 
2.	Коли проектор увімкнено, кнопка живлення світитиметься постійним білим кольором. 
Вимкнення: 
1.	 Натисніть і утримуйте кнопку живлення протягом 3 секунд (дочекайтеся підказки на екрані). 
2.	Підтвердіть вимкнення живлення за допомогою пульта дистанційного керування або зачекайте 20 

секунд для автоматичного вимкнення. 
Режим очікування: Коротко натисніть кнопку живлення, щоб увійти в режим очікування. 

4. Підготуйте пульт дистанційного керування 
① Для першого використання посуньте, щоб відкрити відсік для батарейок, і встановіть дві 
батарейки AAA. 



②Щоб замінити батарейки, зніміть задню кришку відсіку для батарейок, вставте нові батарейки 
(дотримуючись полярності (+/-), як зазначено), і закрийте відсік для батарейок. 

Відстань між пультом дистанційного керування та проектором не повинна перевищувати 10 м 
/ 33 фути.

5. Налаштування мережі 
Використовуйте наступні методи для підключення проектора до бездротової мережі. 
1.	 Перейдіть до Усі налаштування > Мережа та Інтернет. 
2.	Знайдіть список Wi‑Fi, виберіть мережу та введіть пароль для підключення. 

6. Автофокусування та автоматична корекція трапецеїдальних спотворень 
Як увімкнути автоматичне фокусування: 
1.	 Натисніть кнопку автоматичного налаштування зображення на пульті дистанційного керування. 
2.	Під час запуску. 
3.	Після переміщення проектора. 
Примітка: Щоб змінити функції, які активуються зазначеними діями, перейдіть до Усі налаштування > 
Проєктор > Автоматизація. 

Як виконати ручне фокусування: 
1.	 Перейдіть до Усі налаштування > Проектор > Фокус > Виконати ручне налаштування фокусу, потім 

використовуйте кнопки вліво / вправо, щоб налаштувати фокус до чіткого зображення. 
2.	Натисніть і утримуйте кнопку автоматичного налаштування зображення на пульті дистанційного 

керування, щоб відкрити Швидку панель > потім виберіть Ручне фокусування > використовуйте 
кнопки вліво / вправо, щоб налаштувати фокус, доки зображення не стане чітким. 

Як запустити автоматичну корекцію трапеції: 
Після ввімкнення функції автоматичної корекції трапеції в меню Налаштування > Проектор > 
Автоматизація, автоматична корекція трапеції буде активована в наступних випадках: 
1.	 Під час натискання кнопки автоматичного налаштування зображення на пульті дистанційного 

керування. 
2.	Під час запуску. 
3.	Після переміщення проектора. 

Як виконати ручну корекцію трапецеїдального спотворення: 
1.	 Перейдіть до Усі налаштування > Проектор > Корекція трапеції > Виконати ручну корекцію 

трапеції, потім налаштуйте форму зображення за допомогою кнопок навігації та дотримуйтесь 
інструкцій на екрані. 

2.	Натисніть і утримуйте кнопку Автоматичного налаштування зображення на пульті дистанційного 
керування, щоб викликати швидку панель. Потім виберіть Ручне коригування і налаштуйте форму 
зображення за допомогою кнопок навігації. 

Як виконати автоматичне уникнення перешкод: 
Щоб увімкнути автоматичне уникнення перешкод, перейдіть до Налаштування > Проєктор > 
Корекція трапеції > увімкніть Автоматичне уникнення перешкод. Потім автоматичне уникнення 
перешкод буде виконуватися під час автоматичної корекції трапеції. 



Додаток Nebula Connect
Інструкція з встановлення 
Для отримання найкращих результатів проекційна поверхня повинна бути білою та рівною. 

Nebula Connect 
Завантажте додаток NEBULA Connect, щоб 

керуйте проектором за допомогою смартфона. 

Nebula Connect

1.	 Завантажте додаток Nebula Connect з App Store (iOS-пристрої) або Google Play (Android-пристрої). 
2.	Увімкніть Bluetooth на своєму смартфоні. 
3.	Відкрийте додаток Nebula Connect і виберіть "soundcore Nebula P1i" як пристрій для підключення. 
4.	Дотримуйтесь інструкцій на екрані, щоб завершити налаштування підключення. 

Бездротове віддзеркалення екрана 
Щоб увімкнути дзеркальне відображення екрана, переконайтеся, що проектор і ваш телефон 
підключені до однієї бездротової мережі. 

•	 Для пристроїв на базі системи iOS: 
1.	 Завантажте та відкрийте додаток Nebula Cast на вашому проекторі. 
2.	Відкрийте центр керування на телефоні та натисніть «Дублювання екрана». 
3.	Натисніть на 'soundcore Nebula P1i' у списку пристроїв. 

•	 Для пристроїв на базі системи Android: 
1.	 Відкрийте додаток Google Home і виберіть 'soundcore Nebula P1i'. 
2.	Натисніть «Cast My Screen», щоб почати трансляцію. 

•	 Сервіси потокового передавання: 
1.	 Увійдіть у додаток потокового сервісу та натисніть на іконку трансляції. 
2.	Натисніть на назву вашого пристрою Nebula у списку пристроїв: 'soundcore Nebula P1i'. 

Деякий вміст може бути недоступним через обмеження авторських прав. 
У цьому випадку ви можете встановити додаток на свій проектор для потокової передачі 
контенту. 
Захищений авторським правом і DRM-контент зі стримінгових сервісів, таких як Netflix і Disney+, 
не може бути віддзеркалений. 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

Scan for More Support



Посібник з індикаторів проектора 

Постійно світить білим кольором Увімкнено 

Постійно світить червоним кольором Вимкнено / Режим очікування 

Мигає червоним кольором Аномалія електроживлення 

Біле світло блимає швидко Очікується підключення Bluetooth 

Біле світло повільно блимає Bluetooth підключено 

Режим Bluetooth Speaker 
Проектор також можна використовувати як Bluetooth-динамік. 
1.	 Перейдіть до Усі налаштування > Дисплей і звук > Звук > Увімкніть режим Bluetooth-динаміка, щоб 

переключити ваш проектор Nebula з режиму проектора на режим Bluetooth-динаміка. Крім того, 
ви можете перейти на головну сторінку та вибрати Панель керування > Звук > Увімкнути режим 
Bluetooth-динаміка. 

2.	Увімкніть Bluetooth на своєму смартфоні та виберіть soundcore Nebula P1i, щоб використовувати 
проектор як Bluetooth-динамік. 

Відтворення відео з пристроїв HDMI/USB 

DC IN HDMI USB-A AUX

1.	 Проектор підтримує підключення до різних HDMI-пристроїв відтворення, таких як ТВ-стіки, ТВ-
бокси, DVD-програвачі, приставки (STB), ігрові консолі або інші пристрої. 

2.	За допомогою цього проектора ви також можете насолоджуватися музикою, відео та 
зображеннями, які зберігаються на USB-накопичувачі (не входить у комплект). 

3.	Під час використання USB-накопичувача переконайтеся, що накопичувач має формат FAT32 або 
NTFS (формат exFat не підтримується). 

Відтворення через зовнішні аудіопристрої 
Підключіться до зовнішніх пристроїв виводу звуку, включаючи навушники та динаміки. 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

 (not included)



Сполучення віддалених пристроїв та Bluetooth-аксесуарів 
Ви можете підключити зовнішні Bluetooth-аксесуари до вашого проєктора, зокрема динаміки, 
навушники та клавіатури. 
1.	 Перейдіть до Усі налаштування > Пульт і аксесуари > Підключити аксесуар. 
2.	Переведіть свій пульт дистанційного керування або Bluetooth-аксесуар у режим сполучення. 
3.	Виберіть пристрій, до якого ви хочете підключитися. 

Оновлення системи 
Щоб повністю покращити ваш досвід, ми рекомендуємо час від часу оновлювати систему та 
динаміки для отримання найновіших функцій. 
Перейдіть до Усі налаштування > Система > Про систему > Оновлення системи. 

Основне налаштування 
Для першого використання дотримуйтесь інструкцій на екрані, щоб завершити базове 
налаштування. За потреби налаштуйте параметри в меню Налаштувань проектора. 

1. Канали та входи
Перейдіть до Усі налаштування > Канали та входи > Входи. 

HDMI Виберіть пристрій відтворення HDMI як джерело вхідного сигналу.

Управління HDMI Дозвольте Google TV керувати вашими пристроями відтворення HDMI.

Автоматичне вимкнення 
пристрою Вимкніть пристрої відтворення HDMI за допомогою Google TV.

Автоматичне ввімкнення 
телевізора Увімкніть Google TV за допомогою пристрою відтворення HDMI.

Автоматичне 
перемикання джерела

Миттєво перемикається на новий сигнал джерела при підключенні до 
активного пристрою.

Список пристроїв CEC Перевірте пристрої Consumer Electronic Control (CEC).

2. Налаштування проектора 
На головній сторінці виберіть Усі налаштування > Проектор 

[Фокус] 

•	 [Запустити автофокус]: Автоматично виконує автофокус для 
отримання чітких зображень.

•	 [Виконати ручне фокусування]: Ручне налаштування фокусу для 
отримання чітких зображень.

[Корекція 
трапецеїдального 
спотворення] 

•	 [Запуск автоматичної корекції трапеції]: Автоматично коригує 
зображення до прямокутника формату 16:9.

•	 [Автоматичне уникнення перешкод]: Коли увімкнено, система уникає 
перешкод під час виконання автоматичної корекції трапеції.

•	 [Виконати ручну корекцію трапеції]: Вручну виконайте корекцію 
трапеції, щоб перетворити зображення на прямокутник формату 16:9.

[Підгонка екрана] 

•	 [Автоматичне налаштування екрана]: Автоматично визначає екран і 
вирівнює зображення по його межах.

•	 [Виконати ручне налаштування екрана]: Вручну налаштуйте 
зображення, щоб воно відповідало межам екрана.



[Зум] •	 Змініть розмір проєктованого зображення за бажанням.

[Автоматизація] 

•	 [Запуск за допомогою пульта дистанційного керування]: Коротке 
натискання кнопки автоматичного налаштування зображення 
активує вибрану дію. 

•	 [Тригер при запуску]: Після запуску, якщо розташування проектора 
відрізняється від попереднього положення, вибрані завдання будуть 
виконані автоматично. 

•	 [Запуск після переміщення]: Вибрані завдання будуть виконані 
автоматично, якщо проектор буде переміщено під час увімкненого 
стану. 

[Розширені 
налаштування] 

[Режим проектора]: виберіть розташування проектора. 
•	 [Авто]: Автоматично визначає, чи перевернутий проектор. 

Автоматично перемикайтеся між цими опціями.
•	 [Спереду]: пристрій розташований перед проекційною поверхнею. 
•	 [Передня частина стелі]: пристрій висить на стелі у перевернутому 

положенні. Зображення повернуто на 180 градусів.
•	 [Позаду]: пристрій розташований позаду проекційної поверхні. 
•	 [Задня частина стелі]: пристрій висить на стелі в перевернутому 

положенні позаду проекційної поверхні. Зображення повернуто на 
180 градусів і віддзеркалено горизонтально.

Інструкції з встановлення на стелю (Приклад проєкції на передню частину стелі)

Проектор має гніздо для штатива 1/4" на нижній частині для кріплення. Для встановлення проектора 
на стелю: 
1.	 Використовуйте сумісне кріплення: Прикріпіть регульовану стельову підставку з гвинтовою 

різьбою 1/4 дюйма. 
2.	Закріпіть проектор: Вкрутіть монтажний гвинт у гніздо на нижній частині проектора та міцно 

затягніть. 
3.	Відрегулюйте кут: Нахиліть і вирівняйте проектор так, щоб об'єктив був спрямований на стіну або 

екран. 
4.	Переверніть зображення: У налаштуваннях проектора виберіть режим "Front Ceiling", щоб 

інвертувати зображення для використання на стелі. 
5.	Завершіть налаштування: відрегулюйте фокус і трапецієподібне спотворення, а також 

переконайтеся, що всі кабелі акуратно прокладені, щоб уникнути натягу або заплутування. 
Коли встановлено таким чином, проектор висить догори дном зі стелі та проектує зображення 
вперед на стіну, як показано на ілюстрації. 



3. Дисплей і звук
Перейдіть до Усі налаштування > Екран і звук. 

[Зображення] 

[Яскравість]: Налаштуйте яскравість дисплея проектора. 

[Режим зображення]: проектор має кілька попередньо визначених режимів 
зображення, які ви можете обрати відповідно до вашого середовища та 
джерела сигналу. 
•	 [Стандартний режим]: зберігає природний вигляд кольорів із балансом 

теплих і холодних відтінків. 
•	 [Яскравий]: Підвищує контрастність і насиченість, роблячи зображення 

більш яскравим і живим, підходить для контенту з насиченими кольорами та 
динамічними візуальними ефектами. 

•	 [Режим «Фільм»]: Забезпечує найкращі кольори для перегляду фільмів. 
•	 [Режим «Гра»]: Збільшує рівень яскравості та швидкості реагування для гри у 

відеоігри. 
•	 [Режим «Конференція»]: збільшує яскравість, але впливає на передачу 

кольору. 
[Режим низького рівня шуму]: Зменшує шум, динамічно регулюючи яскравість 
проекції та знижуючи швидкість вентилятора охолодження. Коли ввімкнено, 
яскравість буде знижена відповідним чином для зменшення шуму вентилятора.
[Загальні налаштування зображення] 
•	 [Рівень чорного]: Регулює яскравість найтемніших частин зображення. 

Збільшення робить тіні світлішими; зменшення поглиблює темні тони для 
кращого контрасту.

•	 [Контраст]: Регулює різницю між світлими та темними областями зображення. 
•	 [Насиченість]: Змінює інтенсивність кольорів на зображенні. 
•	 [ВІДТІНОК]: Зміщує всі кольори в зображенні вздовж колірного спектра. Ви 

можете використовувати його для корекції кольорового тону або створення 
художніх кольорових ефектів.

•	 [Різкість]: Покращує чіткість і визначення деталей зображення. 
[Розширені налаштування]: Налаштуйте експертні налаштування для 
покращення якості зображення. 
•	 Колірна температура 
•	 [DNR]: Зменшує шум для отримання чіткішого зображення.
•	 [MPEG NR]: Мінімізує артефакти стиснення.
•	 [Гамма]: Регулює яскравість і контрастність, щоб зробити зображення більш 

природним і збалансованим, покращуючи деталі як у темних, так і у світлих 
ділянках.

•	 [Колірний простір]: Розширює або звужує діапазон відображуваних кольорів, 
щоб забезпечити більш точне відтворення кольорів залежно від типу контенту 
або можливостей дисплея.

•	 [Налаштування кольору]: Тонке налаштування кольорових характеристик.
•	 [Корекція балансу білого в 11 точках]: Тонке налаштування покращує точність 

кольорів.
[Відновити стандартні налаштування]: Скидає всі налаштування до заводських 
значень. 



[Звук] 

[Режим «Фільм» ]: створює об'ємний звук для перегляду фільмів. 
[Режим «Музика»]: покращує високі частоти для прослуховування музики. 
[Режим «На відкритому повітрі»]: збільшує гучність для відтворення аудіо/відео 
на відкритому повітрі. 
[Користувацький режим]: ручне налаштування аудіопараметрів, таких як 
збалансовання, баси та високі частоти. 
[Увімкнути режим Bluetooth-динаміка]: Увімкніть використання проєктора як 
Bluetooth-динаміка. 
[Затримка динаміка]: щоб синхронізувати звук із зображенням, відрегулюйте 
затримку звуку на 10 мілісекунд для кожної операції. 
[Експертні налаштування]: налаштуйте розширені параметри, щоб покращити 
якість звуку. 

[Аудіовихід] 

[Авто]: автоматично вибирає найкращий режим аудіовиходу. 
[Обхід]: передача цифрового аудіосигналу без обробки, дозволяючи 
підключеному пристрою декодувати аудіо. 
[PCM]: Вивід аудіо у форматі PCM. 
[Dolby Digital Plus]: Виведення аудіо у форматі Dolby Digital Plus. 
[Dolby Digital]: Виведення звуку у форматі Dolby Digital. 
[Затримка на цифровому аудіовиході]: налаштуйте затримку цифрового 
аудіовиходу, щоб синхронізувати звук із відео. 

4. Додатки
1.	 Перейдіть до Усі налаштування > Додатки. 
2.	Виберіть додаток, щоб перевірити його поточну версію, відкрити або примусово зупинити, 

переглянути використання пам'яті, очистити його дані або кеш, видалити його або увімкнути/
вимкнути його сповіщення та дозволи. 

5. Система
Перейдіть до Усі налаштування > Система. 

[Про продукт] Перевірте інформацію про продукт, оновіть систему, скиньте 
налаштування пристрою або перейменуйте пристрій тощо.

[Дата та час] Увімкніть або вимкніть автоматичне встановлення дати та часу. 
Встановіть дату та час вручну, виберіть часовий пояс або формат часу.

[Мова] Виберіть мову відображення на екрані.

[Клавіатура] Перевірка та управління клавіатурами.

[Зберігання] Перевірте пам'ять пристрою.

[Режим Ambient] Налаштуйте свої уподобання для відображення фотографій, погоди та 
часу на Google TV.

[Енергія і потужність] 
Змініть налаштування автоматичного переходу в режим сну, вимкніть 
поточний дисплей або встановіть час автоматичного вимкнення, коли 
сигнал недоступний.

[Системні звуки] Увімкнути/вимкнути звукові сповіщення системи.

[Перезавантажити] Перезапустити систему.



6. Інші
Перейдіть до "Усі налаштування", щоб знайти більше варіантів налаштувань. 

[Облікові записи та 
профілі] Увійдіть, щоб повною мірою використовувати можливості Google TV.

[Доступність] Змініть налаштування субтитрів або увімкніть службу доступності.

[Конфіденційність] Налаштуйте свої параметри конфіденційності.

[Пульти та аксесуари] Знайдіть аксесуари для сполучення.

[Допомога та відгуки] Залиште відгук про проектор або поділіться іншими ідеями.

Технічні характеристики 
Технічні характеристики можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Вхідний струм 21В / 6.67А 

Споживання енергії 140 Вт 

Споживання енергії в режимі 
очікування < 0,5 Вт 

Роздільна здатність 1920 x 1080 

Коефіцієнт контрастності 
(стандартний режим) 1500:1

Співвідношення сторін 16:9

Доступний розмір екрана 40"-150"

Рекомендований розмір екрана 80"-120"

Коефіцієнт кидка 1.25:1

Відстань кидка 1,1 м-4,15 м (3,6 футів-13,6 футів) 

Джерело світла LED

Фокус
Діапазон ручного фокусування: 1.1-4 м 
Автофокусний діапазон: 1,6-3,2 м (Камера) 

Корекція трапецеїдальних 
спотворень

Вертикаль: Авто (V±20°) або Ручний (V±20°) 
Горизонталь: Авто (H±20°) або Ручне (H±20°) 



Вихідна потужність динаміків 10Вт*2 

Шум ≤29дБ 

Wi-Fi підтримка 

Версія Bluetooth Bluetooth 5.1 

Розміри FAT32, NTFS 

Доступний робочий температурний 
діапазон 0-35°C

Рекомендована робоча 
температура 25°C

Батареї для пультів дистанційного 
керування 2* AAA батарейки 

ОС Операційна система Android TV™ 

Вхідний струм Постійний струм 

Технологія дисплеїв РК-дисплей 

Підключення Wi-Fi 5, Bluetooth 5.1, HDMI (ARC), USB-A, AUX-out 

Оптичний двигун Повністю герметичний оптичний двигун 

Коефіцієнт кидка 1.25:1

Яскравість 400 ANSI люменів 

ОЗП / ПЗП 2 ГБ / 32 ГБ 

Динаміки 10-ватний широкосмуговий динамік ×2 

Резолюція 1080P Повне HD 

Блок живлення 140 Вт Високопотужний інтегрований кабель живлення 



Усунення несправностей
1.	 Не вмикається 
•	 Переконайтеся, що адаптер правильно підключений до джерела живлення, а штекер постійного 

струму надійно приєднаний до проектора. 
2.	Не вдається зарядити 
•	 Використовуйте адаптер, що входить у комплект, для заряджання проектора. 
•	 Спробуйте інший адаптер (щонайменше 140 Вт) і кабель для зарядки DC-IN. 
3.	Не вдається підключитися до Wi-Fi мережі 
•	 Розташуйте свій проектор на відстані до 16 футів / 5 м від маршрутизатора та повторно підключіть. 
•	 Налаштуйте маршрутизатор на 2,4 ГГц або 5 ГГц і спробуйте знову. 
•	 Перезавантажте ваш проектор і маршрутизатор, а потім спробуйте ще раз. 
•	 Спробуйте іншу Wi-Fi мережу або точку доступу вашого телефону. 
4.	Розмите зображення 
•	 Злегка перемістіть проектор або натисніть на пульт дистанційного керування, щоб розпочати 

автофокусування. 
•	 Щоб вручну налаштувати фокус, перейдіть до [Усі налаштування] > [Проєктор] > [Налаштування 

фокусу] > [Ручне налаштування фокусу] і використовуйте кнопки вліво або вправо для 
налаштування до чіткого зображення. 

•	 Відрегулюйте кут і напрямок проєкції, а також висоту проектора, якщо це необхідно. 
5.	Спотворене зображення 
•	 Оновіть мікропрограму до останньої версії через [Усі налаштування] > [Система] > [Про систему] 

> [Оновлення системи]. 
•	 Перейдіть до [Усі налаштування] > [Проектор] > [Корекція зображення] > [Виконати ручну 

корекцію трапеції]. 
•	 Перемістіть проектор вліво або вправо, або відрегулюйте підставку, якщо це необхідно. 
6.	Немає HDMI сигналу 
•	 Використайте інший HDMI-кабель. 
•	 Підключіть ваш проектор до іншого пристрою відтворення із входом HDMI. 
•	 Підключіть пристрій відтворення із входом HDMI до телевізора за допомогою HDMI-кабелю, щоб 

перевірити, чи є несправності пристрою або кабелю. 
•	 Налаштуйте роздільну здатність на виході/частоту пристрою відтворення із входом HDMI такою ж, 

як і роздільна здатність на виході/частота у проектора. 
7.	 Як відтворювати відео без Wi-Fi 
•	 Завантажуйте відео на USB-накопичувач у форматі FAT32 або NTFS. Автофокус і автоматична 

корекція трапецієподібного спотворення можуть бути активовані увімкненням проектора, 
натисканням ##-1 на пульті дистанційного керування або легким переміщенням проектора. 

Функції доступності та сумісності 
Функції доступності 
Цей продукт містить кілька функцій доступності, розроблених для полегшення використання людьми 
з порушеннями зору, слуху та рухливості. 

Візуальна доступність 
•	 Підтримка екранного зчитувача: Працює з вбудованим екранним зчитувачем Android TV™ 

(TalkBack) для озвучування вмісту на екрані. 
Експлуатація: 
1.	 Перейдіть до Налаштувань > Спеціальні можливості > TalkBack. 
2.	Увімкніть, щоб увімкнути. 
3.	Використовуйте клавіші зі стрілками на пульті дистанційного керування для навігації; система 

буде вголос озвучувати вибрані елементи. 
•	 Режим високої контрастності: Покращує видимість тексту та елементів. 
Експлуатація: 



1.	 Перейдіть до Налаштувань > Спеціальні можливості > Текст із високою контрастністю. 
2.	Увімкніть цю функцію для кращої видимості. 
•	 Налаштування розміру шрифту: 
1.	 Перейдіть до Налаштувань > Спеціальні можливості > Субтитри > Увімкнути відображення > Розмір 

тексту. 
2.	Виберіть "Великий" або "Найбільший" для кращої читабельності. 

Доступність для осіб із порушеннями слуху 
•	 Підписи та субтитри: Підтримує закриті субтитри в підтримуваних додатках (наприклад, YouTube, 

Netflix). 
Експлуатація: 
1.	 У потоковому додатку перейдіть до меню «Субтитри/CC». 
2.	Виберіть бажану мову та увімкніть її. 

Мобільність Доступність 
•	 Повне дистанційне керування: Усі функції можна виконувати за допомогою пульта дистанційного 

керування без використання сенсорного екрану або прямої взаємодії з екраном. 
•	 Підтримка клавіатури / миші: Сумісність із пристроями введення Bluetooth та USB. 
Експлуатація: 
1.	 Перейдіть до Налаштувань > Пульти та аксесуари > Спарити аксесуар. 
2.	Увімкніть режим сполучення на клавіатурі/миші. 
3.	Виберіть пристрій для підключення. 

Сумісність та взаємодія 
•	 Операційна система: Android TV™ OS, сумісна з більшістю додатків, сертифікованих Google Play. 
•	 Сумісність із допоміжними технологіями: Працює з TalkBack, екранними лупами, пристроями 

доступу через перемикачі. 
•	 Варіанти підключення: 

USB-A, HDMI 2.1 (ARC), AUX, Bluetooth 5.1, Wi-Fi 5. 
•	 Підтримувані Bluetooth-аксесуари: навушники, динаміки, клавіатури, ігрові контролери, екранні 

зчитувачі. 

Швидкі сполучення доступності 
•	 Швидке ввімкнення TalkBack: Перейдіть до Налаштування > Спеціальні можливості > Ярлик 

спеціальних можливостей > Увімкнути ярлик спеціальних можливостей, потім натисніть і 
утримуйте кнопки Назад і Вниз на пульті дистанційного керування протягом 3 секунд. 

•	 Екран Zoom: 
1.	 Перейдіть до Налаштувань > Спеціальні можливості > Масштабування тексту > Виберіть Великий 

або Найбільший. 
2.	Потрійно натисніть кнопку OK, щоб збільшити/зменшити масштаб. 
•	 Голосові команди: Використовуйте кнопку мікрофона на пульті дистанційного керування для 

подачі голосових команд. 


